

**BOSE INSTITUTE
KOLKATA**

CORRIGENDUM

to

ADVT. NO. : BI/LIB/22/2013-14

The date, time and venue of **Walk-in-Interview** should be read as '**9th October, 2013**' instead of '**8th October, 2013**', '**11.00 a.m.**' instead of '**10.00 a.m.**' and "**Centenary Campus of Bose Institute, P-1/12, C.I.T. Scheme VII M, Kolkata – 700054**" instead of "**Main Campus of Bose Institute, 93/1, A.P.C. Road Kolkata – 700009**" respectively in the above mentioned advertisement.

REGISTRAR